

同心战疫 解封时刻群情振奋

华阳街道辖区4个中风险小区全部降为低风险地区

3月9日0时,随着众人异口同声高喊“三、二、一”的倒计时声响起,四川天府新区华阳街道沙河社区洛森堡新殿蝶郡小区终于迎来了“解封”,小区内瞬间一片欢腾,居民们纷纷冲出小区,共同庆祝这一具有标志性的重要时刻。据悉,随着该小区的解封,华阳全域降为低风险地区。而在华阳辖区的凯华丽景小区、丽景苑小区、四河小区、洛森堡新殿蝶郡小区实施封控及管控期间,这4个小区的居民们有着怎样的心路历程?一起来听听他们是怎么说的吧。

解封之后心情激动 想去上班想去游玩

“我终于能抱抱我的儿子了。”邢女士冲出洛森堡新殿蝶郡小区后,第一件事就是跑去抱起自己年幼的孩子。她说,14天前,她从恒大名都小区到洛森堡新殿蝶郡小区拿衣服时,得知了小区要进行管控的消息,她不得不与孩子分开。随后这些天,她每天都要和家人通视频电话,现在终于能和家人团聚了,她感到非常开心。

“解封了,我要出来跑一圈,之前我每天都要在小区附近跑5公里的。”王女士表示,自己在居家隔离期间,会看电视、做运动,同时受到社区无微不至的帮助,整个人的状态是比较好的。

陈女士本来换了新工作准备去上班,结果还没来得及报到,就被居家隔离了。她说,解封后第一件事是去公司报到,开始新的工作,“这些天我和我的好姐妹住在一起,我们每天都要做饭。另外,我觉得医务人员很负责,为我们的健康付出了很多,特别感谢他们。我们解封后除了去上班,还想去望江楼玩一下。”

小区居民何先生得知小区解封后,也出来在小区附近走了走,“我就想说感谢共产党,感谢社区和志愿者,为我们提供了优良的服务,他们真的很辛苦。”何先生说虽然小区解封了,但是这次疫情让自己提高了警惕,以后再也不能掉以轻心。

居民们欢聚在一起之时,现场仍然有民警、志愿者在守护着大家的安全。四川天展公司的赵先生收到了沙河社区授予他的“最美逆行者”志愿者证书,赵先生说,他这两周都在抗疫一线帮着运送物



洛森堡新殿蝶郡小区解封一刻。



凯华丽景小区解封后,门口的临时置物架被搬走。

资到小区各个单元,他高兴他表示:“解封了就对了,大家平安,我们也可以回家好好睡上一觉了!”

生活未受太大影响 更加珍惜亲情时光

何先生与妻子、孩子被隔离后,生活并没有受到太大影响,依然把日常生活过得井井有条。“我们每天起床后,孩子会做作业、在线上听课,我们家长会进行辅导。另外,我们在隔离期间,也可以处理自己的日常工作。”隔离的日子里,有许多志愿者很关心小区居民的生活。何先生记得有一个商户为自己家送来了火锅底料,还有一些菜品。他是一个很少发朋友圈的人,这次专门发了朋友圈,为这个爱心商家点赞。“说实话,以现在的物质条件,大家都吃得起火锅,但是在隔离期间,这个商家还能想到我们,把火锅送到家中来,我就觉得太感动太有心了,所以我

必须得点个赞。”何先生表示,解封后的第一件事,就是带孩子出去运动运动,去感受春天的气息。

“解封后的第一件事,是想去看看父亲,已经有14天没见他了,他每天都打电话过来关心我们小区的情况。”余先生是热心于志愿服务的年轻人,这次疫情袭来,他也被隔离了。他说:“刚开始隔离时,大家心里都比较慌,其中也包括我。我担心我两个公司员工是否被感染,但是好在员工平安。既然隔离了,那我们就做点有意义的事,我有一家公司是做心理咨询的,所以我就和小区的志愿者一起,在线上给大家打气,鼓励大家。隔离几天后,大家的心态稳了,积极配合核酸检测和防疫工作。隔离期间,有个小朋友拿出了多年来的压岁钱,为我们小区居民买来耙耙柑,让人觉得特别温暖。”看着身后来往的邻居们,余先生感慨道:“其实经历这次疫情,我们更加深切地感受到社区工作者的不容易,也感受到

祖国的强大。在关键时刻,他们用心守护让我们安心。”

解封后的第一天,王女士6点钟就起了床,她去买了大量的蔬菜,自己的餐馆又开始开门迎客了。“我想做的第一件事是出小区走走,把自己的生意经营好。经历本轮疫情后,我更加珍惜和家人在一起的时光。”王女士笑着表示。“隔离期间,我除了给家人做好吃的,还上了华阳直播间的直播课,里面有健身,还有心理咨询,有街舞,有印度瑜伽,相当于给自己放了一次假。”王女士觉得这10多天,自己过得还是比较充实。

要保障4个居民小区上万人的居家隔离服务并不是件容易事,华阳辖区4个小区准时、顺利地解封,让人们看到了在这次抗击疫情过程中,天府新区华阳街道及所辖各社区的工作者、医务人员、志愿者们同心战疫的坚韧果敢与无私奉献精神。

华西社区传媒记者 刘福燕
摄影报道

625 96110
华阳市民热线
市民身边的服务专家



华西社区报微信公众号 天府华阳微信公众号

扫一扫关注